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Igreja Presbiteriana
do Brasil

PROTOCOLO No XXXVIII

_______________________________
 Roberto Brasileiro Silva

Presidente do SC/IPB

Data: 14/07/2010

RELATÓRIO DA COMISSÃO:
COMISSÃO VIII
Exame de Livros e Relatórios de Sinodos

Quanto ao documento 505.

Oriundo do(a):

Sínodo Oeste São Paulo.

Ementa:

Exame do Livro de Ata e Relatório do Sínodo Oeste de São Paulo.

O SC/IPB - 2010 RESOLVE:
1. Aprovar os registros das Atas e os Atos, com as seguintes observações:

a. Muito embora o Sínodo tenha arquivado em seu livro a folha contendo as observações
feitas pelo Supremo Concílio em sua XXXVI Reunião Ordinária, contudo, não registrou
em ata que tomou conhecimento das observações;

b. Os nomes dos reverendos Uriel e Allem, na sessão preparatória da XXIII RO, nas
páginas 38 e 39 foram inseridos incompletos sendo pela primeira vez;

c. Todos os presbitérios foram registrados nas atas com as suas siglas, os quais
deveriam estar com seus nomes completos para um melhor entendimento;

d. Na ata da sessão única regular da XXIII RO, página 41 (Documento número XV),
referente a recurso interposto pelo irmão Miguel dos Santos contra o PARQ, faltou o
registro de maiores esclarecimentos sobre o assunto;

e. Faltou uniformidade no registro dos documentos recepcionados na sessão única
regular da XXIII RO: até o documento número 17 foram em númeral arábico e a partir do
19 em algarismo romano;
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f. Nas atas do ato de verificação de poderes e sessão preparatória da XXIV Reunião
Ordinária falta a assinatura do secretário executivo;

2. Estranhar que nas atas do ato de verificação de poderes da XXIII e XXIV Reunião
Ordinária faltaram os registros da recepção das credenciais dos pastores e presbíteros
representantes e relatórios dos presbitérios;

3. Orientar ao SOP que as atas do ato de verificação de poderes e da sessão
preparatória devem ser lavradas separadamente com fulcro no artigo 1º, parágrafo 6º e
artigo 5º, parágrafo único, respectivamente do Manual para Confecção de Atas
Eletrônicas e Regimento Interno;

4. Recomendar que os secretários de atas sigam uma uniformização de estilo de atas,
dando sequência na forma usada na ata do ato de verificação de poderes (página 45)
com a numeração das linhas;

5. Registrar um voto de apreciação pelo trabalho que o sínodo desenvolveu durante os
dois biênios, bem como o desempenho dos secretários de atas;

6. Determinar que sejam feitas as devidas correções.

7. Rogar as bênçãos de Deus sobre o nobre concílio.

Sala das Sessões, 14 de Julho de 2010.

Relator: Rev. Adilson Maciel de Araújo
Sub-relator: Presb. Marden Antonio Costa
Membros: Rev. Adenauer Morais Lima, Presb. Aldomir Alves De Santana,
Presb. André Sega, Rev. Carlos Alberto Castorino de Oliveira, Presb. Claudio
Demetrius De Oliveira, Presb. Cleidson Pereira Lima, Rev. Clodoaldo Monteiro
da Silva Júnior, Presb. David  Ferreira  Da  Silva, Presb. Delmo Melo Da
Fonseca, Rev. Dorival Francisco de Souza, Rev. Fábio Henrique Pugas Dos
Santos, Presb. Henrique Gomes Neto, Rev. Herasmo Ribeiro dos Santos,
Presb. Irany Muniz Fonseca, Presb. Itamiro Da Silva Borges, Presb. Jairo de
Souza Cruz, Presb. João Baptista Freire Da Cunha Filho, Rev. João Dílson De
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Oliveira Outeiro, Rev. José Carlos Da Silva Júnior, Presb. Juarez Simão, Rev.
Lorenço Moreira Barros Neto, Presb. Luiz Augusto Gonzaga, Rev. Luiz
Henrique Fernandes Vieira, Rev. Neil Anderson Silva Ribeiro, Presb. Osvaldo
Tarifa Ortigosa, Presb. Raimundo Mariano Da Costa, Presb. Ricardo Mendes
Pereira, Presb. Silas Miranda Santos, Presb. Valter Natal De Jesus Vicente,
Presb. Waldecyr Ronaldo Estevam.
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